



ОТДЕЛ "СНАБДЯВАНЕ"

Процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание с
До: номер ТТ001514 и предмет
Фирма: **РАЗШИРЕНИЕ И СЕРВИЗНА ПОДДРЪЖКА НА СИСТЕМИТЕ ЗА ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ И КОНТРОЛ НА ДОСТЪП/ОБХОДИ НА ОБЕКТИТЕ НА «СОФИЙСКА ВОДА» АД**
От:
Факс: С. Поборников
Телефон: 81 22 588/589
81 22 456

Дата: 17.10.2016 г.

Общо страници:1

Относно: отговор на поставен въпрос.

Уважаеми Господа,

Във връзка с документацията и подготовката на офертата за участие в горната процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публично състезание получихме следното запитване за допълнителни разяснения и уточнения:

Въпрос № 1: По частта: „Стандартен образец за единния европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП)“

а. Част IV Критерии за подбор, глава Б: ИКОНОМИЧЕСКО И ФИНАНСОВО СЪСТОЯНИЕ, т.4 относно финансовите съотношения, които се изискват от вас кои са и какво представляват?

Отговор на въпрос № 1: в самия ЕЕДОП е посочено „Икономическият оператор следва да предостави информация само когато критериите за подбор са били изисквани от възлагащия орган или възложителя в обявлението, или в документацията за поръчката, посочена в обявлението.“ Понеже възложителят не е посочил подобни изисквания, то следва да не се посочват такива данни в документа.

Въпрос № 2: По „СПИСЪК НА ПРИЛОЖЕНИТЕ ДОКУМЕНТИ В ОФЕРТАТА“:

а. По т.6: Доказателства за извършените услуги от списъка под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за извършените услуги.

Масовите системи за видеонаблюдение рядко надвишават цената от няколко хиляди лева. За да бъде покрит минимума за количество, в списъка трябва да бъдат изградени стотици обекти. Няма публичен регистър, който да предоставя таква информация или компетентен орган. Няма подобна търговска практика да бъдат събирани удостоверения от клиентите за извършени към тях услуги след тяхното извършване и иска за такива удостоверения може да бъде разглеждан като определено дискриминационен. Може ли като доказателства за извършените работи да бъдат представени фактурите за извършените доставки и услуги, приемо-предавателни протоколи или друг вид документ, който не изисква обикаляне на стотици фирми в страната в събиране на подписи?

Отговор на въпрос № 2: Може като доказателства за извършените работи да бъдат представени фактурите за извършените доставки и услуги, приемо-предавателни протоколи или друг вид документ.

С уважение,
Сергей Поборников
Старши специалист "Снабдяване"

